



В Устьянском районе задержан подозреваемый в убийстве местного жителя

7 ноября 2019 года ночью в частном доме в поселке Октябрьский Устьянского района обнаружено тело 28-летнего местного жителя со следами побоев и черепно-мозговой травмой. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе следственно-оперативных действий, проведенных вместе с сотрудниками полиции, по подозрению в совершении преступления задержан 30-летний житель Устьянского района.

От подозреваемого поступило заявление о явке с повинной. В ходе допроса он пояснил следователю, что пришёл по месту жительства бывшей сожительницы и застал ее с другим мужчиной. Женщина выбежала из дома, а между ним и соперником состоялся разговор. В процесс выяснения отношений, на почве ревности, он нанес потерпевшему удары руками, ногами и предметами мебели в область головы и тела, и скрылся с места преступления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, производится сбор доказательственной базы.

Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству Вельским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

11 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1408369>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
